

娱乐·资讯

B₁

2016.6.17 星期五 编辑 郑绪旻 校对 刘璞 E-mail: zxm@pdsxww.com 美编: 李麟芳

吴亦凡最近有点烦

针对本次事件,吴亦凡方面回应:我是凡人

娱乐评弹

如何当一个国民偶像?
学唐僧呐

鲜肉偶像接连曝出大新闻,鲜肉背后的团队平时负责保鲜,现在要负责制冷,有些局面不是扬言发律师函或者真的发下一纸律师函就能解决的,即便闭门不出不做应对,仍然难免跟着上火。

在粉丝经济时代,打造一个立得住招牌的偶像是十分辛苦的,既要迎合民众的普遍口味,又要在这种口味里制造一点区分度,人设是很重要的,甚至是最重要的。

对于偶像背后的团队,人设崩塌是灾难性的。民众的心理和钱包一样没有安全感,当然也不能容忍作为精神支柱的偶像有任何潜在的风险,毕竟同质化偶像竞争激烈,空出的位置很快就会有人补上。

对于当下的多数人而言,追星是一件投入精力与金钱的事业,人设崩塌时,粉丝都要陈佩斯附体地问一句:“没想到啊,没想到,想不到你这样浓眉大眼的也叛变革命了?”内心戏则是暗骂对方伪装得太好,瞎了粉丝一双慧眼。

想要在这样的大背景下打造出一个符合民众心理预设,而又不会遭人设崩塌的国民级偶像,真是难。但也不是没有成功的先例,说出来保证人尽皆知:唐僧。

唐僧在二十五岁左右进入大唐帝国民众的视野,真正的国民偶像,亚洲男子天团的队长、颜值担当。在东土大唐出名之后,唐僧在亚洲巡演的路上也收获了一众粉丝,作为一个货真价实的小鲜肉,粉丝们都狂热地盼着唐僧的到来,不是要吃了他就是要睡他。可就算是女粉丝不会截屏存照,唐僧也毅然决然地坚守自己的人设,不为所动。

不仅如此,唐僧还特别忠诚,不会轻易和东家解约。在帮助东家提高社会声誉的同时,唐僧还非常注意团队建设。

在将影响力扩散到全亚洲的路上,唐僧也不是没有和团员闹过矛盾。唐僧与猴子闹过几次很大的内部矛盾,以至于将整个天团推向解散的边缘,可最后都能得到解决。

打拼搏斗了十五年,唐僧的团队终于获得了全亚洲乃至全世界范围的认可。这样的偶像具有完美的成长路线,有实力、有背景、有情怀,粉丝省心,经纪团队放心,唐僧不红,大唐不容!

处于舆论漩涡中心的吴亦凡在明年上映的周星驰电影里出演了唐僧,戏已经拍了,明年也是说来就来的,现在的处境只能证明他没有真正理解唐僧这个角色,可见吴亦凡要成为亚洲天王级人物还有相当远的距离要走,相当多的东西要学。

九九八十一难过去,才能走上神坛,这一难多少能够提醒他:成佛之前不要想着普度众生,要时时记得悟空的警世箴言,怀疑每一个靠近自己的女人都是吃人的妖精。(戴桃疆)

本报讯 6月14日,网名为“小G娜”的网友自称是吴亦凡女友,@吴亦凡并晒出疑似两人的聊天记录。随后,吴亦凡工作室发声否认。不过风波没有停息,网友@爱凡theway在评论中曝光疑似吴亦凡床照,此后,又有爆料者接连曝光了疑似与吴亦凡的音频、图片等。虽然有网友质疑音频、图片为伪造,不过事件却并未停息。昨天,又有网友爆料疑似吴亦凡与数名女子交谈的视频。昨天晚上,吴亦凡工作室发布官方声明称:“我是凡人”,同时贴出律师声明,称本次事件中大量经伪造或剪辑的音频、图像以及虚构或带有误导性的类似材料。

昨天曝光的视频中,疑似吴亦凡的男子与5位女子吐槽北京的天气,称:“北京的雾霾严重到看不到人了。”被问及为什么空气这么不好还要待在北京,疑似吴亦凡表示:“因为工作,不是工作才不会待在北京。”此外,疑似吴亦凡的男子还大倒苦水,表示当明星的生活一点都不精彩。

从疑似吴亦凡的男子与女子的对话中可以听出,这些女子年龄都不大。疑似吴亦凡的男子称,“所以你们五个人为什么是这么好的朋友”;一位女子表示:“你看哪几个关系最好”;疑似吴亦凡表示:“你俩关系肯定是铁的。稍微有点人生阅历就能看出来,第三跟你们铁的就是她。我比你们大四岁,我好歹也是个经历过风风雨雨的人。”

以吴亦凡现在25岁的年龄推算,这几位女子当时年龄超不过21岁。

昨天晚上,吴亦凡工作室发布官方声明,首先贴出一张宣布吴亦凡加盟耀莱影视的声明,并配文,“我是凡人”。随后其工作室贴出律师声明,称本次事件中,出现大量经伪造或剪辑的音频、图像以及虚构或带有误导性的类似材料。

声明发出后,瞬间转发过万,网友留言,“终于等到了,激动。”“挺你到底,你站在这儿,我们就什么都不怕,支持你的每一个决定。”有网友针对工作室第一个声明表示,“之前官方没人出来就说得通了,应该是因为换团队了,正在交接的档口。所以选择这个时候黑他,应该是瞅准了最好的时机。”不过也有网友认为这份声明没有说服力,“感觉这份声明挺没有力度的,如果真的没有这事儿为什么不告小G娜。”“也没拿出证据啊,没说服力啊。”(婉宗)



导读

最后七分钟进两球
法国队锁定16强席位